



OFERTA FURNIZARE ENERGIE ELECTRICA NONCASNIC

Subscrisa **LORD ENERGY S.R.L.**, furnizor de energie electrica prin licenta nr. 2248/20.01.2021, oferteaza urmatoarele conditii de furnizare energie electrica pentru clientul NONCASNIC:

1. Pretul Contractual:

Pretul facturat va fi conform reglementarilor legale in vigoare si nu va depasi valoarea impusa de prevederile OUG 27/2022 cu modificările și completările ulterioare, pentru consumatorii casnici, în funcție de categoria de consumatori in care se incadreaza.

Prețul final facturat se compune din prețul energiei electrice active, la care se adaugă valoarea tarifelor reglementate aferente serviciilor de transport, sistem, distribuție, contribuției pentru cogenerarea de înaltă eficiență, valoarea certificatelor verzi, a taxei pe valoare adăugată, abonament, după caz și orice alte tarife/costuri introduse prin acte normative, aplicabile pe perioada derulării contractului.

Daca plafonul de pret legal prevazut de OUG 27/2022 sau orice alt act normativ care inlocuieste OUG 27/2022 va fi ajustat, LORD ENERGY S.R.L are dreptul de a aplica plafonul ajustat, sens in care va vom informa pe site-ul www.lordenergy.ro. In urma unei astfel de informari trimisa de catre LORD ENERGY S.R.L., noile preturi astfel cum rezulta din informare se vor aplica fara a fi nevoie de incheierea unui act aditional.

Daca nu va mai incadrati printre beneficiarii prevazuti de OUG 27/2022, cu modificarile si completarile ulterioare sau schema de sprijin instituita de OUG 27/2022 nu mai este aplicabila inclusiv din cauza aplicarii unor acte normative cu prevederi contrare sau OUG 27/2022 iese din vigoare sau este abrogata vom avea dreptul sa aplicam un pret al gazelor naturale corespunzator conditiilor de piata concurentiala, respectiv PIP PZU + 73,00 lei/MWh .

Acest pret se va aplica doar in cazul indeplinirii conditiilor de mai sus de drept, fara a fi nevoie de incheierea unui act aditional, din ziua urmatoare: (i) celei in care nu te mai incadrezi printre beneficiarii prevazuti de OUG 27/2022, cu modificarile si completarile ulterioare sau (ii) zilei iesirii din vigoare/abrogarii OUG 27/2022 sau inaplicabilitatii OUG 27/2022 inclusiv din cauza aplicarii unor acte normative cu prevederi contrare si până la data intrarii in vigoare a noilor conditiilor comerciale pe care ti le vom notifica conform prevederilor contractuale.

Clientii finali non-casnici care se încadrează exclusiv la Plafonul 1 aferent prețului de maximum 1 leu/kWh, cu TVA inclus sunt următorii:

- spitalele publice (consumul integral) și private;
- unitățile de învățământ publice și private;
- creșele, furnizorii publici și privați de servicii sociale.

Plafonul se aplică și pentru situațiile în care una dintre entitățile menționate anterior este beneficiarul final al consumului de energie electrică și/sau pentru toate clădirile care au fost construite și autorizate cu destinația de spitale;



Clienții finali non-casnici beneficiază de Plafonul 1 și Plafonul 2 conform OUG nr. 27/2022 pentru 85% din consumul lunar realizat la locul de consum, diferența de consum lunar de energie electrică urmând a fi facturată la prețul de maximum 1.300,00 lei/MWh, cu TVA inclus, în baza declarației pe propria răspundere a reprezentantului legal.

Beneficiază de aceasta ofertă:

- i) întreprinderile mici și mijlocii, denumite în continuare IMM-uri;
- ii) operatorii/operatorii regionali, ce prestează/furnizează serviciile de utilități publice, Societatea de Transport cu Metroul București «Metrorex» - S.A., precum și aeroporturile care sunt în subordinea/coordonarea sau sub autoritatea Ministerului Transporturilor și Infrastructurii; operatorii economici din domeniul industriei alimentare, precum și cei din domeniul agriculturii și pescuitului;
- iii) operatorii economici din domeniul industriei alimentare, precum și cei din domeniul agriculturii și pescuitului;
- iv) autoritățile și instituțiile publice locale, serviciile publice deconcentrate ale ministerelor și ale celorlalte organe centrale, companiile și societățile comerciale de interes județean, municipal sau local, regiile autonome și toate entitățile publice și private care prestează un serviciu public, în temeiul legii, dacă sunt înființate sau organizate la nivelul comunelor, orașelor, municipiilor, județelor, municipiului București și, după caz, la nivelul subdiviziunilor administrativ-teritoriale ale municipiilor sau la nivelul asociațiilor de dezvoltare intercomunitară, sub conducerea, coordonarea, controlul și responsabilitatea autorităților administrației publice locale;
- v) institutele naționale de cercetare-dezvoltare.

Maximum 1 leu/kWh, cu TVA inclus, pentru 85% din consumul lunar, realizat la locul de consum, pentru instituțiile publice, altele decât cele prevăzute mai sus, precum și pentru cele aparținând cultelor recunoscute oficial în România; diferența de consum lunar de energie electrică se facturează la prețul de maximum 1.300,00 lei/MWh, cu TVA inclus;

Prețul final facturat plafonat se va aplica doar în baza declarației pe proprie răspundere, începând cu data de întâi a lunii următoare depunerii acesteia la furnizor.

Pentru clienții noncasnici care nu sunt prevăzuți în categoriile menționate anterior, prețul final facturat de către furnizorii de energie electrică este de maximum 1.300,00 lei/MWh, cu TVA inclus. Astfel, prețul final facturat de către furnizorii de energie va avea întotdeauna valoarea cea mai mică, după caz, dintre prețul plafonat (în funcție de categoria de client), prețul contractual și prețul final calculat conform art. 5 și 6 din OUG nr. 27/2022, cu modificările și completările în vigoare.

1. Termene de plata și modalitatea de plata:

Pentru o luna de consum se vor emite două facturi, după cum urmează:

Pe data de 1 a lunii de consum se va emite o factură de avans pentru 100% din cantitatea estimată transmisă. Termenul de scadență al acestei facturi este data de 15 a lunii de consum.



In termen de 15 zile de la finalizarea lunii de livrare, se va emite o factura de regularizare conform datelor primite de la operatorul de distributie. Termenul de scadenta al acestei facturi este de 15 zile de la primirea facturii.

- Transmiterea facturii se va realiza prin posta sau pe e-mail.
- Facturile pot fi platite prin: Internet Banking sau transfer bancar

Putem solicita constituirea de garantii in cazul intreruperii furnizarii pentru neplata facturii conform conditiilor prevazute in contract.

2. Perioada de aplicare a ofertei:

Contractul va intra in vigoare la data semnarii si se incheie pe o perioada de 6 luni, cu posibilitatea de prelungire.

Prezenta oferta este intocmita la data de 01.03.2024 si este valabila incepând cu data de 01.03.2024 până la data de 31.12.2024, iar incheierea contractului in baza acestei oferte se va face in masura in care exista cantitati disponibile in vederea furnizarii.

Important!

LORD ENERGY S.R.L. se va ocupa de tot procesul de schimbare a furnizorului (trecerea de la vechiul furnizor la LORD ENERGY S.R.L.). Daca acceptati aceasta oferta si conditiile de furnizare propuse de noi, in cel mult 5 zile lucratoare de la momentul in care ne transmiteti toate documentele necesare contractarii, vom incheia contractul de furnizare.

Aceasta oferta-tip este valabila in perioada mentionata mai jos, insa isi pierde valabilitatea in situatia in care in perioada de valabilitate a ofertei pretul final facturat aplicabil conform OUG 27/2022 este abrogat sau devine inaplicabil conform legii sau in situatia in care sunt modificate plafoanele legale de preturi prevazute de OUG 27/2022.

Cu stima,

LORD ENERGY S.R.L.